

СТАЛИНЕЦ

Орган Ведлозерского РК КП(б)
и Райсовета депутатов
трудящихся КФССР

год издан. 11-й
№ 96 (296)
Среда
17 декабря
1947 г.
цена 15 коп.

Товарищи избиратели!

Через 4 дня — 21 декабря
день выборов в местные
Советы депутатов труда-
щихся.

Все на выборы!

Важнейший этап подготовки к выборам

Избирательная кампания вступила в главный, решающий свой этап и приобрела наиболее широкий размах.

В подготовке к выборам непосредственно участвуют сотни рабочих, колхозников, служащих, представителей советской интеллигентии района, являющихся членами избирательных комиссий, доверенными лицами, агитаторами.

В эти дни весь народ нашей республики, так же избиратели района готовится к выборам, как к большому празднику. В районе проходят многолюдные предвыборные собрания по встрече кандидатов с избирателями. На проводимых собраниях избиратели единодушно заявляют, что они дружно будут голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Для того, чтобы создать все условия для волеизъявления избирателей в оставшиеся дни, надо предусмотреть все. Первичные партийные организации вместе с избирательными комиссиями должны еще раз проверить и привести в полную готовность избирательные участки, организовать ежедневное оповещение избирателей о дне и месте выборов. Для этого должны быть привлечены весь партийный, советский актив, учащиеся школ, а также другие средства агитации: печать, радио и т. д.

Исполкомам местных Советов необходимо проверить правильность снабжения избирательных комиссий избирательной документацией (списки избирателей, бюллетени и др.). Избирательные участки должны быть обеспечены отоплением и освещением.

Некоторые избиратели по ряду причин не имели возможности ознакомиться с кандидатами в депутаты. Здесь, как никогда, доверенные лица должны развернуть агитацию за кандидатов за победу Сталинского блока коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах.

ДОСКА ПОЧЕТА

ПЕРЕДОВИКОВ ЛЕСОЗАГОТОВОК

По представлению дирекции Ведлозерского леспромхоза и райкома союза рабочих леса и сплава на доску почёта заносятся:

7. РУТКОЕВА Анна Ивановна — рубщик Нялмозерского лесопункта, заготавливающая по 6 фестметров древесины в день при норме 3,2 фм.

8. ИВАНОВ Николай Васильевич — возчик Нялмозерского лесопункта, вывозит в день на одной лошади по 12 фестметров, выполняющий дневную норму на 200 проц.

9. МАРКОВ Николай Степанович — возчик Лумбасского лесопункта, вывозит в день на одной лошади по 19 фестметров, выполняющий дневную норму выработки на 300 процентов.

10. ПЛАТОНОВ Андрей Иванович — рубщик Кипелахтинского лесопункта, заготавливающий по 5,5 фестметра древесины в день, при норме 3,2 фм.

11. ЕВСЕЕВ Василий Петрович — возчик Лумбасского лесопункта, вывозят в день на одной лошади по 11 фестметров, выполняющий дневную норму на 200 процентов.

12. ЗАХАРОВ Иван Иванович — рубщик Лумбасского лесопункта, заготавливающий по 7 фестметров в день, при норме 3,2 фм.

13. ЛЕОНТЬЕВ Егор Тимофеевич — рубщик Лумбасского лесопункта, заготавливающий по 6 фестметров в день, при норме 3,2 фестметра.

Трудящиеся района горячо одобряют решение партии и правительства

С огромной радостью встретили трудящиеся района сообщение о постановлении Совета Министров и ЦК ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары.

В предприятиях, на лесопунктах и в колхозах 15 декабря проходили многолюдные собрания — митинги. «Наступил долгожданный радостный день», — говорит возчик Лумбасского лесопункта, И. Я. Евсеев, в ответ на заботу партии и правительства, и обязуюсь на 200 проц. выполнить дневные нормы на вывозке лесоматериалов, буду вывозить не менее 12 фм. древесины в день».

«Если я ранее заготовлял по 5—6 фестметров в день», — говорит Д. А. Ефремов, — «в ответ на заботу партии и правительства о нас трудящихся, обязуюсь заготавливать не менее 7 фестметров древесины в день».

Денежная реформа укрепит курс рубля — говорит рабочий райпромкомбината Т. Иванов — значительно улучшил материальное благосостояние трудящихся. Это мудрое постановление является большим и радостным событием для миллионов трудящихся нашей страны. Это обязывает нас еще лучше трудиться за осуществление послевоенной пятилетки четыре года.

Отдадим свои голоса за достойных кандидатов

Кандидатом в депутаты Ведлозерского районного Совета депутатов трудящихся по Варловлесовскому избирательному округу № 19, избиратели выдвинули Семена Филипповича Филиппова.

Рано началась трудовая деятельность т. Филиппова. По 12—16 часов в сутки работал он учеником на заводе «Сименс — Шукерт». Здесь его застает Великая Октябрьская социалистическая революция.

В декабре 1917 года вступил в красную гвардию, с оружием в руках защищал завоевания октября. В 1918 году, когда иностранные интервенты пытались задушить молодую советскую республику, Семен Филиппович с оружием в руках, вместе с рабочими Ленинграда защищал колыбель революции город Ленина.

Как достойный патриот Родины, тов. Филиппов с 1930 года в органах МВД ведет непримиримую борьбу с расхитителями социалистической и колхозной собственности.

Как лучшего, преданного делу народа, делу партии Ленина—Сталина, заслужившего доверие народа—Семена Филипповича избиратели Варловлесовского избирательного округа выдвинули кандидатом в депутаты Ведлозерского райсовета депутатов трудящихся.

Я призываю всех избирателей Варловлесовского избирательного округа № 19, в день выборов прийти на избирательный участок и отдать свои голоса за кандидата, достойного народного доверия—Семена Филипповича Филиппова.

А. Лукин.

В честь выборов

Колхозники сельхозартели «Красная звезда» Щекильского сельсовета бригадир колхоза М. Я. Прокопьева, организовала вывозку навоза вручную. Группа колхозниц из 5 человек вывозит ежедневно удобрений по 25 возов. Всего колхозом вывезено навоза более 400 возов.

М. Степанова.

Агитаторы в эти дни

Агитаторы Тигверского агитколлектива, как никогда в эти дни работают каждый на своем участке. Ежедневно бывают у избирателей агитаторы И. А. Родионов, А. Петров, А. Лукин и тов. Андреев.

Вчера агитаторы сообщили избирателям большую радость—постановление партии и правительства о деянияй реформе и отмене

карточек на продовольственные и промышленные товары. В эти дни коллектив агитаторов будет ежедневно посещать своих избирателей, чтобы помочь престарелым избирателям разъяснить порядок тайного голосования, рассказать о выдвинутых кандидатах в депутаты, о дне и начале выборов.

Я. И. Михайлов.

Улучшить руководство

Ведлозерский райпромкомбинат выполнил ноябрьский план по выпуску продукции на 44,2 проц. Цифра весьма неутешительна, хуже того выполнена производственная программа по отдельным отраслям работ. План лесопиления выполнен на 25 проц. Вместо 50 кубометров, заготовлено лишь 29 кубометров. Вывозка дров не организована (план 150 кубометров).

По слесарному производству план выполнен на 22 проц. Мукомолье совершенно отсутствует. Рабочие бандарного производства работают из рук воин—плохо.

В декабре месяце промкомбинат должен заготовить 164 и вывезти 214 кубометров деловой древесины, но ничего не сделано. Согласно плана, рабочих имеется полностью.

В чем причина?

Основная причина в том, что нет конкретного оперативного руководства. Директор промкомбината тов. Суворов всю работу промкомбината спустил на самотек. Рабочий день не уплотнен. Большинство рабочих не выполняют норм выработок. Техническая учеба не организована, массово-политическая работа не проводится, итоги социалистического соревнования среди рабочих не проверяются.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся должен потребовать от руководства райпромкомбината конкретного, оперативного руководства работой предприятия.

Иванова.

Ответственный редактор И. НИКИТИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ведлозерский районный финансовый отдел и госбанки доводят до сведения всех граждан проживающих на территории Ведлозерского района, что на основании постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) от 14-го декабря 1947 года «О проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары».

С 16 декабря по 22-е декабря сего года включительно проводится обмен старых денежных знаков, на новые денежные знаки образца 1947 года.

Работают выплатные пункты: Ведлозерский выплатный пункт—с. Ведлозеро, помещается в отделении Ведлозерского госбанка. Обслуживает граждан Ведлозерского, Иялмозерского, Тигверского,

Щекильского, Савиновского и Сысойльского сельских советов.

Колатсельгский выплатный пункт—в помещении Колатсельгского сельсовета. Обслуживает граждан Колатсельгского, Саригорского и Палалахтинского сельсоветов.

Кинелахтинский выплатный пункт—в помещении Кинелахтинского сельсовета. Обслуживает граждан Кинелахтинского и Пульчейльского сельсоветов.

Выплатные пункты работают с 10 часов утра до 22 часов ежедневно.

После 22 декабря обменные операции прекращаются и старые денежные знаки в обращение приниматься не будут.

Зав. райфинотделом

Лаврентьев.
Управляющий отделением
госбанка
Конопанова.